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• Magyar Péterről kétszer annyi válaszadónak van pozitív véleménye, mint a 

miniszterelnökről: míg Orbán Viktort a válaszadók 23 százaléka kedveli, addig 

Magyar Pétert a teljes népesség 50 százaléka, vagyis fele kedveli, ami jócskán 

túlmutat a Tisza Párt támogatottságán. 

• A bizonytalanok körében nagyon magas Orbán Viktor elutasítottsága, ötből négy 

pártnélküli szavazó negatív véleménnyel van a miniszterelnökről, miközben 

Magyar Pétert 59 százalékuk kedveli és mindössze 22 százalékuk utasítja el. 

• A Fidesz részéről nem látszik célravezető politikai stratégiának sem Lázár János 

szerepléseire, sem Varga Judit visszatérésére építeni: a két politikus 

népszerűségi adatai lesújtóak, a teljes népesség mindössze 12 százaléka kedveli 

őket. 

• Dobrev Klára és Toroczkai László ugyan népszerűbbek a pártjaiknál, de a 

népesség egészét tekintve népszerűtlenek. 

• Kovács Gergely szintén lényegesen népszerűbb a Kutyapártnál, és a teljes 

népesség egészét nézve is többségben vannak a támogatói, viszont a neve jóval 

kevésbé ismert, mint a többieké. 

• Karácsony Gergely és Hadházy Ákos a legnépszerűbb politikusok a vizsgáltak 

közül. Karácsonyt a teljes népesség 55 százaléka, Hadházyt 58 százaléka kedveli. 

  

ÖSSZEFOGLALÓ 



BEVEZETŐ 

A havi pártpreferencia mérésünkre gyakran „népszerűségi verseny”-ként 

hivatkozunk, ám a 2026-os választási versenyben sokkal inkább a vezető 

személyiségek, és nem a pártok kerülnek a fókuszba. A választók elsősorban Magyar 

Péter és Orbán Viktor párharcát követhetik nyomon a médiában, ahogy a két 

legerősebb párt a vezetőire építi a kampányát. Egyik oldalon Magyar Péter és az ő 

„egyszemélyes show”-ja, a másik oldalon Orbán Viktor, aki lassan egy személyben 

miniszterelnök, kampányfőnök, külügyminiszter és utcai harcos. Éppen ezért 

indokolt a vezető politikusok népszerűségének felmérése, hiszen ez is 

kulcsfontosságú információ az egyre közelgő választások előtti hónapokban. A 

Republikon legutóbbi, októberi kutatásában1 megkérdezte a válaszadókat, mit 

gondolnak a két „főszereplőről” és más pártok vezetőiről, prominens politikusairól.  

 
1 A kutatás 1000 fő telefonos megkérdezésével készült 2025. október 16-22. között. A kutatás nem, 
életkor, iskolai végzettség és településtípus szerint reprezentatív az ország felnőtt lakosságára. A 
hibahatár: +/- 3,5%. 



 

EREDMÉNYEK Í 

Magyar Péter kontra Orbán Viktor 

Jelen tudásunk szerint a két pártvezető egyike a miniszterelnöki poszt várományosa 

2026-ban, lényegében köztük dől majd el a választás. Persze egy politikus 

népszerűsége nem egyenlő a szavazatszámával; az, hogy mi ösztönzi a választót, 

hogy végül az urnához járuljon, ennél árnyaltabb kérdés, mégis érdemes 

megvizsgálni, hogy áll jelenleg a két vezető miniszterelnök-jelölt népszerűsége, 

milyen tartalékaik lehetnek bizonyos társadalmi csoportokban. 

Az adatok alapján (1. ábra) Magyar Péter egyértelműen népszerűbb, mint Orbán 

Viktor. Míg a miniszterelnököt a válaszadók 23 százaléka kedveli, ami nagyjából 

megegyezik a Fidesz-KDNP teljes népességben mért támogatottságával (24%), addig 

Magyar Pétert a teljes népesség 50 százaléka, vagyis fele kedveli, ami jócskán 

túlmutat a Tisza Párt támogatottságán (30%), és több mint duplája Orbán Viktor 

népszerűségének. Az általunk vizsgált politikusok közül jelenleg Orbán Viktor az 

egyik legkevésbé kedvelt politikus: a kétharmaddal kormányzó miniszterelnököt a 

választók kétharmada elutasítja. Ebből 57 százalék élesebben, 10 százalék kisebb 

mértékben. Magyart 21 százalék nem kedveli egyáltalán, ez vélhetően a Fidesz-KDNP 

szavazók tábora, és további 16 százalék állítja, hogy inkább nem kedveli. 

EREDMÉNYEK 

 



1. ábra: A két nagy párt vezetőinek népszerűsége a teljes népesség körében (%). 

Az általános népszerűség mellett érdemes megnézni azt is, hogyan alakul Orbán 

Viktor és Magyar Péter támogatottsága különböző társadalmi csoportokban. (2. és 3. 

ábra). A minta itt kisebb, így a hibahatár nagyobb, de az eredmények érdekesek, 

megéri külön foglalkozni velük. 

A legfontosabb, legérdekesebb adat a két pártvezető megítélése a bizonytalanok 

körében. Azt gondolhatnánk, tekintve a Fidesz támogatottságának visszaesését az 

elmúlt évben, hogy a Fidesz tábor perifériája elfordult a politikától, ahogyan két 

választás között szokott, és a Fidesz a hajrában hozzá fog férni ehhez a tartalékhoz 

a bizonytalanok táborában. Ezzel szemben a miniszterelnök számára lesújtó adatot 

látunk: a bizonytalanok 80 százaléka nem kedveli Orbán Viktort, és mindössze 6 

százalékuk kedveli őt. Ez a teljes népesség 2 százalékának megfelelő tartalék. Még 

élesebb a kontraszt, ha megnézzük Magyar Péter megítélését: ugyanezen 

csoportban, a bizonytalanok körében 59 százalék állítja, hogy kedveli a Tisza 

vezetőjét, és mindössze a bizonytalanok 22 százaléka nem kedveli. A bizonytalanok 

körében elért eredményének köszönheti tehát, hogy népszerűsége túlmutat a Tisza 

támogatottságán. Mindez azt sugallja, hogy Magyar Péter személye még be tud 

vonzani új szavazókat, Orbán Viktor viszont egyelőre kimerítette tartalékait.  

Ezeken túl, ahogyan várható volt, Orbán Viktor kedvelői elsősorban a Fidesz-KDNP 

táborból kerülnek ki, a kormánypárti szavazók 76 százaléka kedveli, 13 százalékuk 
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nem kedveli. Emellett a miniszterelnök a Mi Hazánk szavazók egyharmadának is 

szimpatikus, ami a teljes népesség 2 százalékának felel meg. 

2. ábra: Orbán Viktor megítélése egyes demográfiai csoportokban 

A demográfiát tekintve nincs olyan társadalmi réteg, ahol Orbán Viktor 

népszerűsége kiemelkedne, érdekes módon ebben az októberi mérésben jobban 

szerepelt a fiatalok körében, mint az időseknél. A 60 év felettieknél a 

legnépszerűtlenebb, így talán nem meglepő, hogy az utóbbi hetekben ismét elővette 

a 14. havi nyugdíjat, hogy tudjon ajánlani valamit az idősebb korosztálynak. A többi 

demográfiai csoportot tekintve Orbán népszerűsége a pártpreferenciákat tükrözi, a 

kisebb településeken élők, az alacsonyabb végzettségűek kevésbé utasítják el a 

miniszterelnököt. 

Magyar Pétert a tiszások 83 százaléka kedveli, de más szavazói csoportokban is 

vannak szimpatizánsai. A Fidesz-KDNP tábor 12 százaléka és a többi ellenzéki 

választó harmada kedveli, azaz a Tiszán-túli ellenzék támogatói nem véletlenül nem 

Magyarra szavaznak, közel felük ugyanis nem szereti a Tisza vezetőjét. Ez a teljes 
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népesség 4-5 százalékát jelenti, ők azok, akik a parlamentbe tudnának juttatni egy 

kisebb ellenzéki pártot, és akikért kétségkívül verseng majd a megmaradt Tiszán-

túli ellenzék.  Érdekes módon ebben a hónapban már jobban teljesített Magyar az 

idősek körében (57%), mint a fiataloknál (42%). Más demográfiai csoportokban is 

megfigyelhető, hogy nemcsak a tipikus ellenzéki szavazó kedveli őt, hanem 

nagyjából kiegyenlített arányban fordulnak elő szimpatizánsai a legtöbb 

végzettségi, településtípusi csoportban. A nemek szerinti eloszlást tekintve 

továbbra is inkább a férfiak kedvelik Magyart, az ő körükben 55, míg a nőknél csak 

45 százalék a népszerűsége – nem véletlen próbál tehát erre az elemre építeni a 

Fidesz kampánygépezete.  

3. ábra: Magyar Péter megítélése egyes demográfiai csoportokban 
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Egyéb ismert politikusok népszerűsége 

Magyar és Orbán mellett megmértük, hogyan viszonyulnak a választók más, ismert 

politikusokhoz (4. ábra). A kormánypártok politikusai közül két kiemelt jelentőségű 

szereplő népszerűségét is vizsgáltuk, Lázár Jánost és Varga Juditot. Lázár a Fidesz 

kampányának „legfontosabb mellékszereplője”, sokan Orbán Viktor első számú 

alternatívájaként tartják számon, korábban olyan pletykák is terjengtek, miszerint a 

Fidesz miniszterelnök-jelöltjévé vagy listavezetőjévé is válhat. Varga Judit, Magyar 

Péter ex-felesége és volt igazságügyi miniszter az elmúlt hónapok leglátványosabb 

médiahackjének alanya, mióta belengették a visszatérését és azt, hogy elindulhatna 

a választáson egyéniben, Magyar Péter választókerületében. Azért is érdemes mérni 

a népszerűségét, mert miniszterként meglehetősen kedvelt politikus volt, akinek a 

Pegasus-, és különösen a kegyelmi botrány megtépázta a megítélését. Varga Juditot 

és Lázár Jánost is a választók 12 százaléka kedveli, ami a Fidesz-KDNP tábor 

mindössze felének felel meg, de Lázár János népszerűtlenebb, a válaszadók közel 

háromnegyede nem kedveli őt, így több haragosa és kevesebb támogatója van, mint 

Orbán Viktornak. Varga Juditot 69 százalék utasítja el. Nem látszik tehát célravezető 

politikai stratégiának sem Varga Judit visszahozatala, sem Lázár János kiemelt 

szerepvállalása. 

Dobrev Klárára épül a DK választási kampánya, így a párt számára létkérdés, hogy 

népszerű-e a pártvezető. Dobrev ugyan népszerűbb a DK-nál: a harmadik, 

parlamenti küszöb körüli párt vezetőjét 7 százalék nagyon, 24 százalék inkább 

kedveli, ugyanakkor a válaszadók több mint fele nem kedveli, azaz inkább 

népszerűtlennek mondható országosan. Egyelőre úgy tűnik, a párt népszerűségét 

egyik irányba sem igazán mozdította el a vezetőváltás, küzd a bejutásért. A 

Kutyapárt elnöke Kovács Gergely lényegesen népszerűbb, mint a pártja, ugyanis az 

MKKP is 5 százalékon áll a pártpreferenciákban, de Kovácsot a teljes népesség 13 

százaléka nagyon kedveli, további 21 százalék inkább kedveli, azaz a magyarok több 

mint harmada jó véleménnyel van róla, míg mindössze 26 százalék nem kedveli. A 

válaszadók 41 százaléka nem tudott véleményt nyilvánítani róla, ami azt sugallja, 

hogy a Kutyapárt-brand középpontjában nem Kovács Gergely neve, személye áll. A 

Mi Hazánkra jelenleg a teljes népesség 5 százaléka szavazna, de Toroczkai László 

némileg népszerűbb, mint a pártja: 6 százalék nagyon kedveli, további 9 százalék 



inkább kedveli. Haragosai azonban többen vannak, a válaszadók 41 százaléka 

egyáltalán nem kedveli, 18 százalék inkább nem kedveli, ez összesen 59 százalék. Az 

MSZP elnökét, Komjáthi Imrét a válaszadók 59 százaléka nem ismeri, vagy legalábbis 

nem tudja megítélni, ismerői között megosztott a támogatottsága. 

Két másik fontos politikus megítélését is vizsgáltuk, akiket kevésbé azonosítanak 

korábbi vagy jelenlegi pártjaikkal. Karácsony Gergely, Budapest főpolgármestere az 

egyik legtöbbet szereplő, és kétségkívül az egyik legnépszerűbb ellenzéki politikus. 

Karácsony valamivel népszerűbb, mint Magyar Péter, a teljes népesség 23 százaléka 

nagyon kedveli, további 32 százalék inkább kedveli, vagyis a magyarok több mint 

fele jó véleménnyel van róla. Hadházy Ákos szintén régóta meghatározó politikai 

szereplő, több pártban is megfordult már, utoljára a Momentummal együttműködve 

jutott a parlamentbe mint Zugló egyéni képviselője. Több éve épített 

„korrupcióvadász” perszónája kedveltté tette az ellenzéki szavazók körében. 

Kifejezetten sok figyelmet kapott az utóbbi időben, a Hatvanpuszta körüli 

fejlemények pedig egyenest kiemelték őt a politikusi mezőnyből a választói 

érdeklődés tekintetében. Így aztán nagyon népszerű is, mérésünkben ő lett a 

legkevésbé „utált” és leginkább kedvelt politikus. A teljes népesség 31 százaléka 

nagyon kedveli, további 27 százalék inkább kedveli. Talán nem véletlen, hogy éppen 

az a két vizsgált ellenzéki politikus tudott a legnépszerűbbé válni, akik nevéhez a 

közbeszéd legkevésbé társít párttagságot. 



4. ábra: Politikusok népszerűsége és ismertsége a teljes népesség körében (%). 

Bár a pártpreferenciák stabil Tisza előnyt mutatnak az elmúlt hónapokban, Magyar 

Péterék előnye közel sem jelent biztos választási győzelmet. A politikusok 

népszerűségének megvizsgálása ugyanakkor sokkal élesebb különbséget mutat. 

Egyfelől Magyar Péter kétszer olyan népszerű, mint Orbán Viktor, másfelől Magyar 

népszerűsége független a megszokott pártok közti demográfiai törésvonalaktól, ami 

lehet az országjárások eredménye is. E meghökkentő adatok alapján Orbán Viktorral 

(és más vezető Fidesz politikusokkal) kapcsolatban beszélhetünk bizalmi válságról 

is. Súlyos probléma a kormánypártok számára, ha a kampány két főszereplője, 

Orbán Viktor és Lázár János valóban a két legnépszerűtlenebb politikus az 

országban. A bizonytalanok körében, akikről azt gondoljuk, részben a Fideszről 

kellett leválniuk, meglepően rosszul szerepel Orbán, és meglepően jól Magyar. 

Mindezzel együtt azonban, bár a kampány személyekről szól, a szavazólapon, 

különösen az egyéni választókerületekben kulcsfontosságú a pártok szerepe, és a 

Fidesz-KDNP nincs behozhatatlan hátrányban, nem beszélve a többszörösen a 
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Fidesz-KDNP-re szabott választási rendszerről, a média leuralásáról, a pénzosztásról 

és egyéb, mostanra megszokott körülményekről. Ezek együttesen még jelentős Tisza 

előny mellett is „izgalmassá” teszik a választási hajrát. 

 


